

Vavříneček nabírá na kráse



S malou nadsázkou lze říci, že situace na Veselé hoře se mění tak rychle, že Farní listy vycházející pouze jednou za měsíc vám nestačí přinášet aktuální informace.

Stavební firma ANS střecha s.r.o. z Domažlic už skončila rekonstrukci a opravu krovu a střechy kostela. Svatostánek zasvěcený sv. Vavřinci dostal novou krytinu z červeného eternitu, věžička dostala nový nátěr a makovice s křížem byly pozlaceny.

Ve chvíli, kdy dáváme do tisku tohle číslo FL pokračují práce při opravě fasády kostela, které provádí firma Vlček-stavby s.r.o. z Horšovského Týna. Pravděpodobně do konce měsíce října i tyto práce budou ukončeny a budeme moci vidět nové omítky a nátěry celého vnějšku kostela. Tím budou



dovršeny venkovní práce naplánované na letošní rok. Na zimu budou odstraněny vlhké omítky uvnitř chrámu a provedena injektaž zdiva. Pokud se povede do té doby shromáždit nutné finanční prostředky, interiér kostela bude vymalován a proběhne úprava prostranství, zvláště míst, kde je sloužena hlavní poutní mše svatá.

Při této příležitosti chci opět vyjádřit upřímnou vděčnost všem, kteří finančně přispěli k této investici. Pro ty, kteří se v nejbližších dnech ani týdnech na Vavříneček nedostanou, je připravena v kostele malá expozice fotografií z doby provádění

oprav kostela a zachycující jeho aktuální stav. Stejně fotografie najdete také na webových stránkách farnosti.

Zároveň prosím o další finanční podporu, abychom mohli celou akci ukončit před jubilejní Svatovavříneckou poutí. Určitě všichni prožijeme mnohem větší radost, když budeme moci vejít do kostela krásného nejen navenek ale i zářícího krásou bohoslužebného interiéru.

Modlitební společenství

Milí farníci,

rád bych Vás touto cestou pozval do nově se rodícího modlitebního společenství. Dovolím si na začátek ocitovat na Domažlicku všem dobře známého sušického faráře, P. Jana Löffelmanna:

„Setkávání ve společenstvích je nesmírně důležité a není dost dobře možné, aby někdo žil jako křesťan izolovaně od ostatních křesťanů a duchovně nestrádal. Svatý Pavel v 1. listě do Korinta (1.Kor 12,12-31) důrazně vysvětluje, že my křesťané jsme údy Kristova těla, patříme k sobě, máme si pomáhat dary přirozenými i duchovními. Pak „tělo církve“ nebo místní společenství může dělat pokroky a žít tak, jak se na křesťany sluší – duchovně.“

Koncem srpna jsme se tedy začali scházet na domažlické faře, a to vždy v pátek. Velmi mě těší, že se duchovního doprovázení našeho spolča ujal P. Przemek, jehož jménem Vás tedy také srdečně zvu. A jak naše setkání vlastně vypadá? O tom se přijdte přesvědčit nejlépe na vlastní kůži... Není nad vlastní zkušenost. Určitě Vás nemine rozjímání textů nedělní liturgie, při kterém snažíme nedělní evangelium číst tak, že každý má možnost zopakovat to Boží Slovo, kterého nějakým způsobem oslovuje. Toto „echo“, nebo chcete-li ozvěna, či opakování je prostorem pro Ducha Svatého. Z vlastní zkušenosti mohu rovněž říci, že je i obohacující jednoduše slyšet z jiných úst Slovo, které mě do té doby neoslovilo, nezaujalo... Jak vidíte, nemusíte mít z obavy z toho, že by po Vás někdo chtěl výklad, odborný komentář – postačí, když se Božímu Slovu otevřete...

No, ale abyste o fundovaný komentář nebyli ochuzeni, přichází na řadu P. Przemek, který se vždy pokouší přiblížit evangelijní text našemu dnešnímu chápání. Setkání zahajujeme modlitbou žalmu, chválami a díky. Závěr patří přímlovám. Skoro bych zapomněl, že se pokoušíme Všemohoucího chválit i zpěvem, ale i zde se skýtá prostor pro Vás...

Často jsem se setkal s odpovědí typu „*Já se přijdu podívat...*“. Byl bych radši, kdybyste se s námi přišli pomodlit... Takže pokud máte chuť, touhu či potřebu prožívat společnou modlitbu a našeho Boha poznávat i díky jeho Slovu a prostřednictvím dalších lidí nejen při mši svaté, nebo doma, jste srdečně vítáni do Domažlic **na faru každý pátek, počínaje 10. říjnem 2008 od 20.00 hod. S sebou Bibli.**